



2014, 我们将改变城市度假生活的概念

在快节奏的现代社会，“黄金周”成了度假的代名词。远至夏威夷、巴厘岛，近至洛杉矶、海南。耗費巨大时间、金钱成本的同时看“人山人海”则不可避免。于是，相较于“景点观光”式的旅游度假，人们开始探索一种能够真正沉淀下来，私享的高端度假方式，将度假融入生活。

由此，“城市度假场所”应运而生：在离尘不离城的山水间，投资一处属于自己的物业，配套丰富，全家可以互动共享，倡导运动健康，自由支配时间。这种度假不仅是为了观光购物，不是为了见世面，不是为了在亲友前炫耀，只是为了心灵的栖息。

40分钟，从喧嚣到山水的距离

纵观世界著名湖滨度假区，莫不与城市保持一个恰到好处的距离，金牛湖度假中心也不例外。项目位于六合区，东临扬州，北与安徽天长接壤，距离南京市新街口约60公里，铁路、公路、自驾多线直达，路网纵横。建设中的宁天轻轨，2014青奥会前通车，40分钟抵达南京主城，进享繁华，退拥自然，极佳的地理位置赋予金牛湖城市型度假场所的先天优势。



25000亩湖景，比天目湖大10%

金牛湖度假中心位于金牛湖风景区西北岸，靠山面湖，拥有25000亩广润水系，湖四周群山环抱，是国家3A级旅游区，得天独厚的自然与人文禀赋，让金牛湖被国际奥委会确定为南京青奥会的帆船赛场。目前，青年国际帆船中心、江苏省水上训练基地、各类度假村、购物中心等一站式配套场所都在兴建中。未来，金牛湖将建设成国际旅游度假区和世界湖泊帆船之都。目前，金牛湖正申报省级旅游度假区，届时，项目也会随着金牛湖一起走向世界的舞台。



600亩半岛，来了就不想走的地方

金牛湖度假中心斥资千万邀吉国内著名建筑规划、装饰设计院构建蓝图，数年前购得价值千万亩如百年香樟、丹桂之类的系列名贵树木，旨在打造国内一流度假养生胜地。

项目建有沿湖五星级度假酒店、酒店式公寓、高端养生公寓和企业商务会所。其中，酒店由金陵饭店专业酒店管理公司经营。此外，项目已建成了游艇码头，并投入千万购买世界十大豪华游艇品牌——法国博纳多42英尺游艇和豪华帆船，成立南京顶级游艇会。此外，高尔夫体验场、观湖温泉等也将项目配套设施如锦添翼，极致奢华。

对于建筑本身，项目更是匠心研磨。其中，酒店式公寓和高端养生公寓均为精装交付，室内设计由大师级人物亲自操刀，其公司曾设计了南京新金陵饭店、一亚希尔顿度假酒店、纽约半岛酒店、千岛湖国际酒店等，实力雄厚。项目公寓空调系统采用水源热泵，所有建筑均申报国家绿色星级建筑标准，节能环保。

度假地产，资金保值增值“新宠”

目前CFI飞涨，纵观所有商铺只有房产能够保值增值，鉴于新政对传统住宅的严厉打击，诸如金牛湖度假中心此类的一站式休闲度假地产，凭借资源稀缺性的优势深受投资者青睐。金牛湖度假中心由众多高端、专属的食作为支撑，并且拥有可再生的湖景资源，保值增值已成必然。而且，项目所在的金牛湖风景区是2014青奥帆船基地，未来世界将更多地关注六合、聚焦金牛湖，项目必将借青奥之风声名鹊起，升值潜力巨大。



总之，金牛湖度假中心是一个全家共享、具备投资价值的城市度假居所。长住、小住、住酒店、住民宿；来游艇打高尔夫，垂钓烧烤泡温泉，甚至观看国际水上赛事，这里每个人都能够发现度假的乐趣。目前，项目实景样板区已正式开放，诚邀您共赴金牛湖度假之旅。（金牛湖度假中心免费看房车于维景国际大酒店每点定点发送）

**市区热线 / 025-58881888
现场专线 / 025-57508888**

**项目地址 | 南京市六合区金牛湖风景区（金江公路） 市区接待中心 | 南京中山东路319号维景国际大酒店2楼
发展商 | 南京金牛湖度假中心有限公司 [Http://www.nj-jnh.com](http://www.nj-jnh.com) 全案代理 | 广合机构·金色彼岸
本资料中图片及文字仅作说明使用，不构成双方买卖合同，最终以政府批文为准。**